ثانوية ماسينيسا الخروب                          اختبار الثلاثي الثالث في ع/فيزيائية

    المدة: ساعتان                                    ج . م . علوم و تكنولوجيا

التمرين الاول : (3ن)

 شحنتان في الفراغ qA و qB موجبتان تبعدان على بعضهما البعض بـ : d= 10 cm .

1- ننمذج تأثير إحداهما على الأخرى بشعاعين . ما نوع هذا التأثير .

2- أعط القيمة العددية لشدة ذا التأثير .
3- نضع شحنة qC  بين A و B , ما طبيعة  الشحنة و ما قيمة بعدها عن A حتى تخضع لمحصلة قوى معدومة qA=20.μc  qB=10.μc   k=9 109
التمرين الثاني : (5ن) .

يسقط مظلي بدون سرعة ابتدائية من طائرة عمودية ساكنة على ارتفاع  h = 350 m  مخطط تطور سرعته خلال السقوط الشاقولي يعطى بالبيان الاتي .
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1- بين أن الحركة تحدث في مراحل ثلاث .

2- في أية لحظة يفتح المظلي مظلته .ما سرعته عندئذ .
3- ما طبيعة حركته قبل فتح المظلة هل يمكن اعتبارها سقوطا حرا ؟علل إجابتك .
4- ما هي السرعة الحدية للمظلي ( vL ) كيف تكون محصلة القوى المطبقة عليه عندئذ .
التمرين الثالث : (12ن).

يتأكسد الألومونيوم بأكسجين الهواء الجوي و ينتج عنه الألمين حسب المعادلة الآتية .

AL (s)  + O2 (g)                                                AL2O3(s)         
1- وازن المعادلة السابقة و اذكر مدلول الأحرف (s و g)  اذكر القواعد التي تسمح بذلك 

2- في التفاعل السابق كتلة الالومنيوم المستعملة كانت m= 2.7 g  و حجم الأكسجين v =7.2L 
أحسب كمية المادة في الحالة الابتدائية .

3-أعط جدول تقدم التفاعل , استنتج التقدم الاعظمي و المتفاعل المحد 

4- أعط الحالة النهائية بالكتلة و الحجم.

5- ما قيمة كتلة الألومونيوم اللازم استعمالها حتى يكون الخليط ستوكيومتري .

6-مثل بيانيا تطور كمية مادة المتفاعلات و النواتج خلال التحول الكيميائي بدلالة التقدم (x)
AL : 27g/mol   O : 16 g/mol      VM= 24 L/mol             
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